2 Apepa KaAd pou maidid 6a pdBoupe va AUvoupe
véeg e€iowaciclll TIPOZOXH.......... .\

48 + 17 = ... Exw va mpoaBéow dUo
dIYnPIouc apiBpoug.

lMa oac¢ autd Ba civar Taixviddki av BupdoTe TO
paociké kavova: MONAAEZ pe MONAAEZ

AEKAAEXZ pe AEKAAEZ
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Tkéoropar: 40 + 10 = 50
8 +7 =15

Apa: 50 + 15 = 65




AUvw TpooekTIKA TIC e€lowoeig. Aev Eexvw
Hovadeg pe Hovadeg kal 0ekadeg He OeKADEG.
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76 +19 = .. 66 + 25 = .
43 +48 = ... 77 +19 =
64 +17 = ... 53 + 28 =
25+29 = .. 49 + 33 =
38+38=... 39+5H9-=
85+ 17 = ... 54 + 18 =
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